
NYHEDSBREV #3 – maj 2026 
Efter Generalforsamlingen 
På Generalforsamlingen, den 26. marts 2026, blev Kjeld Birch genvalgt som formand; mens Jan 
Stampe og Erland Kongsdal Pedersen blev genvalgt som bestyrelsesmedlemmer.  
Winie Hillemann og Henrik Hansen blev genvalgt som suppleanter.  
 
På Bestyrelsesmødet den 9. april 2026, konstituerede Bestyrelsen sig ud over ovennævnte med 
Nils Rohde som næstformand og Erland Kongsdal Pedersen som sekretær, mens Jørgen Norden-
toft fortsat er kasserer. 
 
Efterfølgende har Henrik Hansen, den 21.april, meddelt, at han fratræder sin post som suppleant i 
Bestyrelsen for PIBE MØLLE GOLF.  
 
Se referat her https://www.pibemollegolf.dk/wp-content/uploads/2026/04/GF_referat_2026.pdf 
 
Banekøb 
Som det blev nævnt på Generalforsamlingen, så er planerne om et evt. banekøb godt i gang. De 
principielle ting omkring pris, udbetaling og finansiering er tæt på at være på plads.  
 
Men praktikken omkring udmatrikuleringen af klubhus og lejeboliger/udlejningsejendom er i 
proces mellem Ree Office og Gribskov kommune.  
 
En sådan nødvendig udmatrikulering af ejendomme i landzone er tidskrævende, specielt da det 
involverer politisk behandling i vores lokale byråd. Et bedste gæt er, at købet i givet fald først 
falder på plads i slutningen af indeværende år. Derfor vil den ekstraordinære generalforsamling, 
som skal endeligt beslutte det eventuelle køb af baner, anlæg og bygninger, forventelig først finde 
sted sidst på året. Men mere om det, som tingene måtte udvikle sig. 
 
 

Åbningsmatchen og lidt banenyt 
En stor tak til greenkeeperne, som har færdiggjort den nye flotte bro, således at den var klar til 
Carlsbergs Åbningsturnering, som I kan læse meget mere om her: 
https://www.pibemollegolf.dk/carlsberg-aabningsturnering-2026/  

 
Vi har været heldige med vejret i foråret, og det betyder, 
at der er rigtig mange – både medlemmer og gæster – 
som gerne vil på banen. Det er derfor vigtigt, at alle dels 
sørger for at booke og bekræfte deres tider i GolfBox – 
og mindst lige så vigtigt, at slette sig, såfremt man er 
nødt til at aflyse, således at andre kan få gavn af tiden. 
 
Bag-mærker 2026 
Så er Bag-mærkerne for 2026 klar til udlevering i Shop-
pen – og husk, at dit Bag-mærke altid skal være synligt, 
når du spiller på PIBE MØLLE GOLF – det hjælper også 
Banekontrollen. 



Vis både hensyn og betænksomhed på banen 
Vi er rigtig glade for vores greenkeepere, som sørger for, at vores bane altid er i 
flot stand; men det er desværre et stigende problem – både på banen og 
den øvrige del af hele anlægget – at greenkeeperne og medlemmerne 
oftere og oftere bliver mødt af cigaretskod og nikotinposer, som brugerne 
har henkastet. Ud over, at det er affald, som skal medtages, så er det 
skadeligt for de mange dyr, som færdes i naturen rundt om på anlægget. 
 
Så vi henstiller til, at alle viser hensyn til hinanden og naturen – tak. 
 

Der skal også vises hensyn til greenkeeperne, mens de arbejder 
på anlægget – og det er absolut ikke i orden, at skyde til måls 
efter greenkeeperne, når de opsamler bolde på Driving range! 
 
Til slut endnu en gang en klassisk opfordring:  
Riv i bunkerne, læg tørv på plads og ret nedslagsmærker op. 
  

Banetoilet 
Som bekendt er det ikke muligt at få drikkevand fra ledningsnettet til banetoilettet, og der er aftalt 
øget rengøringsfrekvens; men de, der benytter toilettet, bedes også om at være behjælpelige, 
således at forholdene er så gode som muligt. 
 
Hvis I oplever, at der er behov for ekstra rengøring, så kan Sekretariatet kontaktes. 
. 
Par 3-banen – Pay & Play 
Som vi tidligere har annonceret, så indgår vores Par 3-bane i DGU’s oversigt 
over Pay & Play-baner, som kan bookes af alle – også gæster uden DGU-
medlemskab. Det betyder, at vi endnu en gang skal gøre vores medlemmer 
opmærksomme på, at de også skal booke og bekræfte deres tid på Par 3-
banen – og det kniber det desværre med – til stor ærgrelse for både de, som 
har gjort det og de, som ikke har gjort det, og derfor ikke kommer til at spille. 
 
Hul 12 
Ind i mellem kan man opleve, at der ved tee 56 på hul 12 ikke lugter helt så sommerligt ved 
mosen og kanalen, ligesom vandspejlet ikke virker så indbydende. For nylig blev der taget 
vandprøver, og resultatet viser, at der ikke er tale om forurening; men naturlig udledning af okker. 
 
Affaldssortering 
De fleste af jer har heldigvis bemærket, at golfbanen nu er underlagt Gribskov kommunes nye 
affaldssortering, som betyder, at vi alle skal kildesortere evt. affald.  
 

Der er opstillet en række affaldsbeholdere ved Sekretariatet, og der 
vil komme en tydeligere markering af, hvad der skal i de forskellige 
beholdere. Vi undersøger ligeledes om, vi kan tydeliggøre, hvor vi 
har affaldsbeholdere på banen, og om vi muligvis kan øge antallet. 
 
Aktuelt er der opstillet affaldsbeholdere på Pay & Play banen, 
Driving range, ved Sekretariatet og på banen ved hul 6 og efter hul 
15 ved boldvaskeren. 
 
Ved Starterhuset på hul 1 og hul 12 kan I medtage en gratis affalds-
pose til runden. De står på bordet inde i Starterhusene.  

 
Desværre er der fortsat medlemmer, som efterlader affald forskellige steder som f.eks. i vindues-
karmen i Bag-rummet – og det er simpelthen ikke i orden! 
 
 



Lidt uden for banen 
Som nævnt er der mange spillere på banen, og selv om alle gør deres bedste for at ramme 
fairway, så sker det jo ind i mellem, at en bold ikke lige flyver i den forventede retning – og ender 
uden for banens område. 
 
Det er derfor – desværre – endnu en gang nødvendigt, at gøre opmærksom på, at det – jf. vores 
Lokalregler – ikke er tilladt at betræde de omliggende marker, som f.eks. langs hul 4, 6, 7, 10 og 
17 for at hente vildfarne bolde. 
 
Trafiksikkerhed 
Som medlemstallet stiger, og med mange nye – måske ikke helt trafiksikre børn og unge – kan 
passage af offentlig vej ved både klubhuset, ved hul 5/6 og hul 10/11skabe farlige situationer for 
alle klubbens medlemmer. 
 
Bestyrelsen har tidligere rettet henvendelse til Gribskov kommune, og 
for et par år siden resulterede det i de opsatte byskilte. Men da mange 
ved selvsyn har konstateret, at ikke alle bilister overholder skiltningen, 
så har Bestyrelsen endnu en gang gjort opmærksom på trafiksikker–
heden ved PIBE MØLLE GOLF med ønske om yderligere skiltning og fartdæmpende foranstalt-
ninger. 
 
Vi har efterfølgende modtaget et svar fra Gribskov kommunes Vejafdeling, hvor det primære 
indhold er:  
”Når vi har alle nødvendige data, vil vi vurdere, om strækningen kvalificerer sig til at blive noteret 
på en prioriteringsliste, som årligt bliver behandlet af Teknisk Udvalg. 
Udvalget vælger frit ud fra samtlige forslag på prioriteringslisten, men da der er mange ønsker og 
få midler, sker det efter en hård prioritering.” 
 

 

Næste turnering 
Tilmeldingen tl PENKA’s Forårsturnering, søndag den 17. maj, er åben  
i GolfBox – vi ser frem til mange deltagere og rigtig godt forårsvejr. 
 
Vi spiller en individuel turnering, hvor A-rækken – maks. hcp 18,0, spiller slagspil med fuldt SPH, 
mens B-rækken fra hcp 18,1 til 48,0 spiller Stableford. 
 
Turneringsplan 2026 kan findes på hjemmesiden, https://www.pibemollegolf.dk/klubturneringer-2/ 
så hold øje md GolfBox, når der åbnes for tilmeldinger. 
 
 

Tema-træning 
Som tidligere annonceret, så er der åbnet for booking af Tema-
træning, og der er allerede mange som har tilmeldt sig – og her 
gælder det også, at man skal huske at melde fra, såfremt man er 
nødt til at aflyse, således at andre kan få glæde af træningen. 
 
Der er forsat ledige pladser – især på Indspil, Bunker og Putt, og 
der er naturligvis også planlagt Tema-træning efter sommer-
ferien 😊 
 
Booking via https://landstrom.123booking.dk/#/login 

 
 
 



Åbningstider  
Sekretariatet  

 
Mandag, tirsdag og torsdag kl. 09:00 – 16:00 
Onsdag kl. 09:00 – 17:00 
Fredag  kl. 09:00 – 14:30 
Weekender og helligdage Lukket 
 
I Sekretariatets åbningstid er telefonen åben fra kl. 09:00 – 14:00 
 

 
Shoppen 
Mandag kl. 11:00 – 17:00 
Tirsdag – torsdag kl. 09:00 – 17:00 
Fredag  kl. 09:00 – 15:00 
Weekend og helligdage kl. 08:30 – 15:00 
 
 

Café Pibe Mølle  
Mandag – torsdag kl. 11:00 – 21:00 
Fredag kl. 11:00 – 18:00 
Weekend kl. 11:00 – 18:00 
  
 

Med venlig hilsen og ønske om god golf nu, hvor foråret 
endelig har ramt os, og vores skønne omgivelser så småt  
står i fuldt flor! 
 
Kjeld Birch, Formand 
 
 
 
 

 
Har du lyst til at hjælpe som frivillig ti PIBE MØLLE Open,  
onsdag den 20. maj, så kan du kontakte Sekretariatet. 

PIBE MØLLE Open 
Onsdag den 20. maj 2026 

 
 
 
 
  
 
 PIBE MØLLE GOLF inviterer endnu en gang, onsdag den 20. maj 2026,   
 til den traditionsrige holdturnering PIBE MØLLE Open, hvor vi sammen  
 med vores sponsorer støtter de vigtige aktiviteter for både  
 klubbens begyndere og juniorer. 
 
 
 Tilmelding: info@pibemollegolf.dk – ”først til mølle” 
 Pris pr. hold: kr. 7.500 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

PIBE MØLLE Open er en turnering for 4-mands hold, hvor de bedste 3 scores på hver hul tæller. 
Der spilles Stableford med 7/8 hcp – maks. hcp 36. Damer spiller fra tee 47 og herrer fra tee 56. 

 
 Vejret bliver naturligvis fremragende, og der vil være baneservice under runden. 
 
 Program   
 Kl. 07:00 Driving range er åben – Frie bolde   
 Kl. 07:45 – 08:30 Morgenmad og briefing  
 Kl. 09:00 Gunstart  
 Kl. 14:00 Frokost og præmieoverrækkelse  
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